

作者：邝专员

摘要：外汇市场怎么一直亏损？外汇黄金、货币对，比特币，期货原油、股期权A50沪深300China300等指数亏损被骗资金如何维权？老师喊单造成的亏损如何追回？黄金外汇投资被骗了怎么办？如何规避外汇投资陷阱？群内投资者都赚，为何唯独你频频亏损？对自己亏损有疑问的都可以来咨询 我们的微信 15927418446 qq1145396658 这边有专业的律师团队来处理这类案子，正规合法的维权流程，资深丰富的经验，大量成功案例，一般来说三周左右款项可以追回到账！不成功不收取任何费用，过程公开透明！

值得注意的是，不少跑路的外汇交易平台都曾以接受海外监管为噱头进行宣传，赢得投资者信任。比如BMFN博美一直标榜它接受英国FCA的监管，但不少业内人士对此心存疑惑。”上述外汇交易平台人士告诉21世纪经济报道记者。在他看来，当前多数跑路的外汇交易平台所谓的海外监管都要打上一个大大的问号。比如它们一再对外宣称获得塞舌尔、瓦努阿图、塞浦路斯CySEC监管（由于铁汇和ACFX跑路事件导致信誉度下降）的外汇交易业务牌照，但事实上，这些国家监管制度极其宽松，存在巨大的业务操作风险。即便部分外汇交易平台声称接受英国FCA与澳洲ASIC的监管，但在实际操作环节，他们仍能利用各国监管的不同尺度，找到国际监管套利的空子。比如外汇交易平台申请多个国家的业务牌照，其欧洲业务严格按照欧盟或英国的监管要求执行，中国业务则按照巴哈马等国家相对宽松的标准执行，由此借助国际监管套利，谋求违规操作的巨大利润。孙天琦指出，这意味着在中国金融市场日益开放之际，仍存在“监管能力不足”的现象，比如境外机构跨境开展一些国内未开放的金融服务业务（比如外汇交易），由谁监管、如何监管，尚无定论。其中需要解决的，就是国际监管套利问题。”孙天琦表示，比如美国在外汇保证金交易方面的监管比较严格，甚至将监管触角伸向境外，因此外汇交易平台不敢跨境在美国提供相关金融服务。各国金融监管部门需加强监管协同，推动形成全球*佳监管标准，强调交易留痕，境内境外穿透监管，加强对跨境资金流动的监测，推动监管信息与交易数据共享等，有效打击违法违规跨境金融活动。”孙天琦指出。山东的宋女士在去年12月的一天，接到一名自称是炒股票专家的男子电话，对方说在一个群里看到了宋女士的相关炒股信息，想为她推荐一些行情好的股票。二人在聊天时，男子自称姓陈，今年34岁，在湖北武汉开了一家宾馆。为了取得宋女士的信任，他还发一些自己驾驶高档轿车、出入高档会所的照片，处处显示出一个事业有成、生活高端的成功人士形象。聊天中，陈某问宋女士手中持有股票的行情如何，宋女士把自己的账户截图发给对方，对方见账户余额有100多万元，便劝宋女士炒期货。陈某随后把一个名叫“xx金融kaihu经理-小高”的人推荐给宋女士，“小高”经理热情指导宋女士kaihu今年5月初，宋女士按小高的指示，往“xx金融”软件里一次充值32万元。转入资金后，陈某又给她推荐了“金融分析师-老秦”。在“老秦”的耐心指导下，宋女士先买入了300手外汇黄金，恒指，沪深300。交易时宋女士又发现，每手要给平台交100元手续费，这手就交了3万元。让宋女士始料未及的是，过了两天，当她再次登录交易平台时，发现账户里只剩2万元左右，一问“秦老师”，对方说近期行情不好，鼓励她不要灰心，做期货外汇就是有挣有赔，以后会赚钱的。陈某也信誓旦旦地向宋女士承诺，如果把钱赔光了，他会补偿宋女士损失。几天后，“秦老师”劝宋女士买其他期货，说再投入一些，很快就能回本。宋女士又往平台账户里充了10万元，与之前账户里剩的2万元加在一起，又买了一种期货。没成想，12万元很快变成了1万元。面对宋女士的抱怨，“秦老师”承认自己水平有限，愿意介绍自己做期货从没赔过钱的师兄来指导宋女士炒期货，但其师兄的入金门槛是88万元。宋女士一时拿不出这么多钱，只好继续跟着“秦老师”炒期货。结果没几天，又赔进去了5万多元。从5月上旬到下旬，20多天时间里，她共赔了近几十万元，这让宋女士对炒期货外汇彻底失去了信心，忙把账户里仅剩的1200美金退了出来。

一次偶然的的机会，心灰意冷的宋女士经过朋友的介绍找到了我们接受宋女士委托后，提醒宋女士先调取银行流水记录，查阅自己的银行流水，看看每笔交易的入金及出金情况。宋女士去银行调取银行流水，发现银行的入金是一个第三方支付平台，出金账户是一个私人账户。据此分析，大多数情况下，该平台应该是一个打着国际外汇期货名义在国内欺骗投资者的小公司了。因为正规的外汇期货平台公司，每次出金不可能通过私人账户汇给投资者的。康康追损让宋女士下载所有的交易记录，导出所有的出入金记录。做好证据保留。*终维权团队人员的通力合作下，如愿以偿的帮助宋女士追回了损失。我们的微信 15927418446 qq1145396658 我们愿伸出援手帮您度过难关。

外汇期权期货黄金恒指亏损的情况满足一下情况可以追回!我们的微信 15927418446 qq1145396658 对自己亏损有疑问的都可以来咨询

1: 亏损额度超过1万元人民币以上的。

- 2: 交易记录在半年以内的。
- 3: 有交易报表或者银行流水。
- 4: 平台没有跑路还在运作的。

满足以上4个条件我们有把握追回、时间3-15工作日，个别平台需要30工作日以上。合作之前会签署明确的委托协议书，我们承诺客户：不成功不收取任何费用凡是黄金外汇，恒指，期货被骗亏损。

维权之所以能成功，是因为基础工作做的扎实，相关证据材料非常充分，并抓住了相关交易所或平台、会员单位或代理商违法违规的地方，在这种情况下，才有了与他们进行谈判的砝码。如果没有证据或者证据不充分，那么就增加了维权的难度，交易所或平台、会员单位或代理商根本不会和你谈判，更不会给你任何赔偿或补偿。

一般情况下，我们投资者或受骗者应当准备以下证据与准备：

- 1、确定平台跑路的原因，是已经被警方盯上，还是客户投诉数量太多。
- 2、第一时间与平台沟通，了解平台态度，是正在解决问题，还是刻意回避，或是已经开始转移资产甚至准备跑路。
- 3、确定维权的方式，是与平台协商确定具体的赔偿时间，或者请专业团队委托维权，或直接报警。
- 4、及时保留有利证据(出入金流水、平台操作流水、平台喊单记录等等)

以上证据是投资者或受骗者应当具备的基础证据，但不是所有证据。在维权的过程中，如果这些基础证据都没有或不全，那么维权的难度就会增加，但是法援维权团队仍然愿意拿起法律武器来帮你维护你的切身利益!愿意给予*专业的维权帮助!承诺维权不成功不收取一丝一毫的律师费用!!

结语：

近期也有许多亏损的朋友加到我们维权，想寻求我们维权的帮助。如果你的情况跟我们维权专员说的上述情况类似，你该想想自己是否可能被骗了!维权专员在此提醒大家，对于投资者而言，切勿轻信高回报与所谓的专家策略，对于已经投入大笔资金被骗的朋友，不要慌张，可以考虑找到我们维权寻求专业的维权帮助!我们维权可以承诺维权不成功不收取任何费用!我们专注外汇维权，只要你证据齐全，我们有能力也有信心帮你拿回你的资金!不论你是在股票、现货、大宗商品、外汇等哪里亏损都可以来找我们。